実施している事業等の詳細
（一社)鳥取県労働基準協会
１　会員間の連絡・調整に関すること

· 本部及び支部において全会員を対象に定期総会を開催して情報の提供や意見の調整の機会を設ける等当会議を最大限有効活用しています。
· 本部のほか、鳥取県の東部地区、中部地区、西部地区に支部を設置して事務所を置き、地域の事業場が利用しやすい環境を整え、それぞれ労務管理・安全衛生管理・労働保険業務等に見識を有するスタッフを配置して傘下の会員事業場へ連絡調整をはじめ労務相談等のサービスが可能な体制をとって対応しています。
· 自前広報紙「鳥取労働基準」を発行し、全会員に配布するほかホームページにも掲載し、情報の提供を図っています。

２　関係法令の研究・普及に関すること

· 各支部に安全・衛生・労務管理の各部会を設置しており、部会の中で労働関係法令の解釈等の研究を行っていいます。
· 労務管理講習会、安全管理者等研修会、衛生管理者等研修会等を開催して、関係法令の普及を図っています。

· ホームページに関係事項を掲載して普及を図っています。

· 労働局等が開催する改正法の説明会の開催案内を会員事業場に配布するほか、ホームページにも掲載して広く鳥取県民にも周知を図っています。

· 労務管理Q＆A等を作成してホームページに掲載しているほか、冊子にまとめて配布する等により普及を図っています。

３　労務管理・賃金問題・労災補償に関する研究・調査・指導に関すること

· 労務管理Q＆Aを作成してホームページに掲載しているほか、冊子にまとめて配布する等により普及を図っています。

· 労働基準法のポイントを作成して活用することにより指導に努めています。
· 労務管理講習会のテーマに掲げて指導に努めています。

· 自前広報紙「鳥取労働基準」に関係事項を掲載して全会員に配布するほか、ホームページにも掲載して指導をするほか、鳥取県民にも広く周知に努めています。

４　産業安全及び労働衛生に関する研究・調査・指導に関すること

· 安全管理部会及び衛生管理部会において労働災害の災害事例の研究等を行っています。
· 鳥取県内の事業場構成を配慮した中小事業場向けの労働災害防止対策の進め方を冊子にまとめ、全会員に配布したほか、ホームページにも掲載して鳥取県民が広く活用できるように措置しています。

· 安全管理者等研修会、衛生管理者等研修会等を開催して、災害事例やメンタルヘルス対策、健康づくり等に関する指導を行っています。

· 危険予知訓練(KYT)研修会、自殺予防研修会、安全衛生リスクアセスメント研修会、経営者安全衛生研修会等を開催して指導に努めています。

５　安全衛生法に基づく技能講習及び特別教育等の実施に関すること
· ガス溶接技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 小型移動式クレーン運転技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 玉掛技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· フオークリフト運転技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 床上操作式クレーン運転技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 酸素欠乏作業主任者技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 有機溶剤作業主任者技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 特定化学物質等作業主任者技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 乾燥設備作業主任者技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 石綿作業主任者技能講習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· クレーン運転技能教習を開催して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· アーク溶接業務特別教育を実施して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 石綿業務特別教育を実施して安全な取扱いを教育することを通して行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 研削といし取替業務特別教育を実施して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· ５トン未満クレーン運転業務特別教育を実施して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 酸素欠乏等危険作業特別教育を実施して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 電気取扱業務特別教育を実施して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

· 特定粉じん業務特別教育を実施して安全な取扱いを教育することを通して、技能の習得とともに行政での対応が比較的難しい労働者を対象に安全な人づくりを図っています。

６　労務管理、産業安全及び労働衛生等に関する講習会、研究会、展示会等の開催に関すること
· 労務管理講習会を開催して時々の重要な課題を取り上げ研修しています。

· 安全管理者等研修会を開催して時々の重要な課題を取り上げ研修しています。

· 衛生管理者等研修会を開催して時々の重要な課題を取り上げ研修しています。
· 自殺予防セミナーを開催して時々の重要な課題を取り上げ研修しています。

· KYT研修を開催して各事業場での自主的な安全衛生管理の高揚を図っています。

· 経営者安全衛生管理研修を開催して経営トップ自らの安全衛生管理意識の高揚を図っています。

· 鳥取県産業安全衛生大会を開催して鳥取県内の事業場や働く人たちの安全衛生意識の高揚を図っています。

· 仕事と生活の調和シンポジウムを開催してその啓発を図っています。

· 仕事と生活の調和診断サービスを実施して各事業場でのワークライフバランス度をチエックし推進に向けてのアドバイスを行っています。

· 仕事と生活の調和のモデル事業場を設定して波及効果に努めています。

· 新規起業に対するサポートを実施して適切な労務管理等の推進に努めいています。

· 労働安全衛生法の二大目的の一つである快適職場形成促進のため、快適職場推進計画認定の技術的指導等その普及拡大を行っています。
· 鳥取県快適職場健康づくり推進大会を開催して鳥取県内の各授業条や働く府と舘の労働衛生推進の高揚に努めています。

· 喫煙対策セミナーを開催して事業場における分煙等適切な労働衛生管理を図っている。

· トータルヘルスプロモーションプラン(THP)研修会を開催して事業場における心と体の健康づくりを推進しています。

· メンタルヘルス対策研修会を開催して事業場における心の健康づくりを推進しています。
· 免許試験受験準備講習を開催して受験労働者等の資質の向上を図っています。

· 鳥取県産業安全衛生大会等の開催の場を活用して安全衛生管理に関する展示を行って適正な管理の推進を図っています。

７　労働保険関係事務処理の受託に関すること

· 労働保険事務組合を設けて事業場の適切な労働保健管理に寄与しています。

· 労働保険事務組合の業務を通して労働保険の適切な諸届、請求行為の寄与しています。

８　会報、資料等の配布による広報活動に関すること

· 自前広報紙「鳥取労働基準」を発行して全会員に対し、法改正や運営方針等当面の関係行政機関に関する情報の周知を行っているほか、ホームページにも掲載して広く鳥取県民にも情報の提供を行っています。
· 自前広報紙「鳥取労働基準」の会員への配布の機会にあらゆる関係行政機関や団体等の情報の提供を行っています。

· ホームページを活用して関係行政機関の情報や、事業場の労務管理や安全衛生管理等に役立つ資料等の情報提供を行っています。

９　関係諸団体との連携提携に関すること

· 次に掲げる労働災害防止団体で構成する労働災害防止連絡会議の幹事団体として、その運営について、企画・立案・開催等リーダー的に対応して鳥取県内の労働災害防止対策の推進に寄与しています。

１０　その他、この会の目的達成に必要なこと

・　専門的な知識を有する職員等を本部及び各支部に配置して労働条件等に関する相談体制をとって対応しています。

· いわゆる公益法人としての自覚からほとんど利益の出ないものであっても、国が時の重要な課題をテーマとした各種の委託事業を積極的に受託して取り組むスタンスをとって実施しています。
